

EGYETÉRTÉS

Csávoleszky Lajos

Kossuth Ferencz

Felelős szerkesztő.

Főmunkatár.

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 8. Telefon száma 55-88.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 8. Telefon száma 51-66.

Hamisság.

Hamissággal van telve az egész kormányzati rendszer és a maga képe teremtette meg a parlament többségét. Ebből a többségből alakul a delegáció, melyben elenyésző töpesség az ellenzéki árnyalat.

színelonala; és meg fogja érteni, hogy miképen ment tönkre egy különben erős nemzeti törekvésektől áthatott országban, egy különben az alkotmányosság hagyományaival rendelkező nemzetnél a parlament tekintélye, méltósága és a népképviselői egész rendszerébe velet hit és bizalom.

Van azonban báró Bánffy Dezsőnek más védekezése is. Az, hogy a harmincz milliót még nem költötték el, csak megrendelések lettek, a melyeknek kiűzetésére szükséges ez a roppant pénzösszeg. No, ha ez nem a legközönségesebb szemfényvesztés, akkor nincsen komédia se cirkusban, se orfeumban, se semmiféle spirítusza-produkcióban.

latokban foglalt megállapodásokat gróf Badeni-val kötötték meg és ok csak örökségbe kaptak és ez örökségnek a képviselőházban való benyújtása által sem vállaltak végleges obligót magya a törvényjavaslatokban foglalt megállapodásokra nézve.

A kiegyezési válság. Nagyérdékű tárgyalások folytak le — mint Décsből értesülünk — báró Bánffy Dezső és gróf Thun osztrák miniszterelnök közt, midőn többi néhány nappal ezelőtt Budapesten volt. E tárgyalásokból teljes világossággal kitűnik, hogy a kiegyezési tárgyalások teljesen zátonyra jutottak, és teljes tájékozatlanság uralkodik a kiegyezési törvényjavaslatok sorsa fölött.

mint eddig. Sőt megesezt az is, hogy Komjáthy egyik szakasz értelmére nézve felvilágosítást kért a miniszter és előadó még a felvilágosítást sem adta meg.

A képviselőház holnap, szombaton délelőtt 10 órakor ülést tart s a szövetkezeti törvényjavaslat tárgyalását folytatja.

mint eddig. Sőt megesezt az is, hogy Komjáthy egyik szakasz értelmére nézve felvilágosítást kért a miniszter és előadó még a felvilágosítást sem adta meg.

— Az előadó nem akar, a miniszter meg nem tud felelni — jegyezte meg Polónyi.

— Az előadó nem akar, a miniszter meg nem tud felelni — jegyezte meg Polónyi.

— Az előadó nem akar, a miniszter meg nem tud felelni — jegyezte meg Polónyi.

— Az előadó nem akar, a miniszter meg nem tud felelni — jegyezte meg Polónyi.

— Az előadó nem akar, a miniszter meg nem tud felelni — jegyezte meg Polónyi.

Ennek a mai kornak a historikus csodákozással fogja majd észlelni, ha valamikor ennek a kornak az eseményeit tanulmányozza, hogy a parlamentaris rendszer minden nemessége, minden ereje, minden fénye és méltósága hogyan romlott, bomlott és veszett el, s hogyan jutott ellenkezésbe a tiszta alkotmányosság legelmeiből követeléseivel.

De mit beszélünk a harminczmilliósi póthitelről? Hiszen ezt alaposan elintézték ma délelőtt báró Bánffy Dezső a képviselőházban s így a magyar fiók-parlament bizvást hallgathatótt róla.

Ennek a mai kornak a historikus csodákozással fogja majd észlelni, ha valamikor ennek a kornak az eseményeit tanulmányozza, hogy a parlamentaris rendszer minden nemessége, minden ereje, minden fénye és méltósága hogyan romlott, bomlott és veszett el, s hogyan jutott ellenkezésbe a tiszta alkotmányosság legelmeiből követeléseivel.

Ennek a mai kornak a historikus csodákozással fogja majd észlelni, ha valamikor ennek a kornak az eseményeit tanulmányozza, hogy a parlamentaris rendszer minden nemessége, minden ereje, minden fénye és méltósága hogyan romlott, bomlott és veszett el, s hogyan jutott ellenkezésbe a tiszta alkotmányosság legelmeiből követeléseivel.

Ennek a mai kornak a historikus csodákozással fogja majd észlelni, ha valamikor ennek a kornak az eseményeit tanulmányozza, hogy a parlamentaris rendszer minden nemessége, minden ereje, minden fénye és méltósága hogyan romlott, bomlott és veszett el, s hogyan jutott ellenkezésbe a tiszta alkotmányosság legelmeiből követeléseivel.

Vasco da Gama. — 1498. május 20. — Ma van negyész évé annak, hogy Vasco da Gama, a vakmerő portugál tengerész körülhajózta Afrika déli csücskét s ezzel felfedezte az utat Indiába.

Portugáliában, melyben neki ajándékozta a Cap Bojador föltől Indiáig terjedő földterület örök időkre.

Portugáliában, melyben neki ajándékozta a Cap Bojador föltől Indiáig terjedő földterület örök időkre.

Portugáliában, melyben neki ajándékozta a Cap Bojador föltől Indiáig terjedő földterület örök időkre.

Portugáliában, melyben neki ajándékozta a Cap Bojador föltől Indiáig terjedő földterület örök időkre.

Ettől az anktóól nálunk nagyon sokat reméltek és odaát nagyon sokat tartottak. Nálunk azt remélték, hogy a panaszok és sérelmek és kívánások nyilvánosságra hozatalával sikerül végre megdönteni a közös vámtarifá mai rendszerét, mely a magyar piacot minden elszegélyezéssel nélkül kiszolgáltatja Ausztriának. Odaát pedig attól tartottak, hogy ha a tanácskozás megtartatik, akkor nem lesz hatalom, mely Magyarországgal a kiegyezést megismételné. Ezért nevezte Enyedy határozati javaslatát a N. Fr. Pr. egy gyakorlati kéz jöl iránytűt dőfénsének a monarchia egységének szívébe. Fölsóleges aggodalom volt. Az a kormány, mely szükség esetén még a törvényt, sőt magát az alkotmányt sem respektálja, mért legyen skrupulózusabb, mikor csak egy közönséges határozatot van szó, melynek a képviselőház hozott? Mikor ez a határozat olyan kényelmetlen.

### Erdélyi iskolák román segélyezése

Arra nézve, hogy a kormány milyen állapotot szándékozik elfoglalni az erdélyi oláh népiskolák románjai pénzrel való segélyezésére, arra nézve tájékoztat a Pol. Corr. egy budapesti levele, mely a következőképen hangzik: „A magyarországi román iskolák Bukarestből való állami segélyezésére nézve az hírlik, hogy a kormány nem emeli kifogást a magánjogi czímen elfogadott alapítványi kamatok kifizetése ellen, melyekre Románia kötelezve van, a mennyiben ezek a kifizetések a magyar kormány közege közvetítésével történnek. Természetes azonban, hogy a közoktatásiügyi miniszterium fenntartja a jogot az állítólagos magánjogi czímen alapított iskolákra. Bizonny, hogy tényleg vannak ilyen jogok. Így például a brassói Miklós-egyháznak vannak fekvőeségi Romániai Metelenben, Smilzben, S. Ilia-Alpenben, a Priage- és Valea negre-Alpenben, melyek jövedelke elidegeníthetetlen rész az egyházi vagyonnak. Más esetekben azonban — és ez különösen kiemelendő — az elévült alapítványokért való kártalanítás, melyben az erdélyi iskolák Románia részéről részesülnek, csak fikció, a mely arra szolgál, hogy ezzel a látszólagos kifogásolhatatlan formával kikérjék a megtámasztást, melyet egy külföldi államtól való szubvenzió elfogadására kéri. Nyilvános iskolák és egyházaknak ugyanis törvény szerinti tilos ily támogatást elfogadni. Érthető tehát, hogy az erdélyi iskolák a romániai államsegélyt nem a szubvenzió és kegyelvényes jogon, hanem mint kárpótlást bevonat és seculiarizált alapítványokként. A kormány azonban szilárdan el van határozva, hogy ez agyagony helyzetnek véget vessen és nem vonakodik meg jelentékeny pénzübeli áldozatoktól sem, a melyeket a dolgot érkeke megkívánhat. Wlassics valóságos közoktatásiügyi miniszter, mint iskolafertőtlenítő intézet a görög ortodox konzistoriumhoz, a melyben biztosítja, hogy bizonyos modorok között teljes kárpótlást szolgáltasson a Bukarestből kapott segélykiszámláit. A görög-ortodox konzistorium írásformában, a mellett, hogy megszabadul a külföldi szubvenziók elfogadásának kínos helyzetéből, egyszersmind meg lehet nyugodni, hogy hála a magyar kormány liberálisának, a román kultúra és iskola-czéljok mi kárt sem szenvednek, hanem a vallás- és közoktatásiügyi miniszterelőlegítő támogatásban és elmozdításban részesülnek.”

**Budapest, május 20.**  
A magyar delegáció ma délután öt órákor Széll Kálmán elnökkel mellett teljes ülést tartott, a melyben a közös kormány részéről jelen volt gróf Goluchowski Agyon kultúrminiszter, Jovag Brémigammer Odón közös hadügyminiszter, Kállay Béni, közös pénzügyminiszter, báró Sparan Armin altengernagy, gróf Secheny Miklós osztályfőnök, Zsolodos Ferenc altabornagy, csoportfőnök, Szentgyörgyi Gyula osztályfőnök, Kostyal Zsigmond tükár, gróf Ponpriez Friegyes udvari tanácsos, László Kálmán sorhajóhadnagy, Salomon Oszkár, továbbá Dóczy Lajos osztályfőnök, Jettel Emil udvari tanácsos, gróf Szapary Tibor fogalmazó, Mérey Kajetan osztálytanácsos, Urbán százados, szárnység. A magyar kormány részéről jelen volt báró Bányfy Desző miniszterelőleg, báró Fejérváry Géza honvédelmi miniszter és Lukács László pénzügyminiszter. A delegáció tíz percz alatt minden vita nélkül tudomásul vette a költségvetési, szármadandási és a külügyi alküzségek jelentését és ugyancsak vita nélkül megszavazta a közös pénzügyminiszterium és a közös külügyminiszterium költségvetését. A legközelebbi teljes ülés hétfőn délután 5 órákor lesz, a melynek napirendjére a tengerészeti költségvetés és a boszniai és hercegovinai hadesapatok szükségleteinek tárgyalását tűzték ki.

### Nikita fejedelem Angolországban.

Nikita montenegrói fejedelem nagyon meg van elégedve angolországi látogatásának eredményével. A királynő, a ki az örvényege óta mellette élő Battenberg hercegnő Nikita fejedelem iránti rokonszenvét teljes mértékben osztja, nagyon szives volt hozzá és windsori látogatásán nagy érdeklődést tanúsított iránta. Lord Salisbury, a ki hétfőn egész részt vett a fejedelem tiszteletére adott udvari ebéden, nem habozott a királynő példáját követni. Ebed után a fejedelem és Salisbury sokáig tanácsokat egymással, mely alkalommal a fejedelem letelepedéséről készült a kívánság, hogy a fejedelemhez újabb területet csatoljanak. Salisbury nagy érdeklődéssel hallgatta és kijelentette környezetének, hogy a fejedelem igen jó hatást tett rá s ugyanazt később több külföldi diplomatának is mondta. A beszélgetés azonban csak egyszerű nézetváltásra szorítkozott. Salisbury felhasználta az alkalmat és megmondta Nikitának, hogy Montenegroban erődeben áll, hogy Ausztria-Magyarországgal a lehető legjobb viszonyt tartsa fenn s a fejedelem ezzel szemben kifejtette az ő saját nézetét. A fejedelem ma délután a kontinentnere utazott. Elutazását alig vették észre, mert minden hivatalos bucsuzást kikért és azok nélkül a nemzeti ruhájában, hanem közönséges polgári ruhában utazott. A diplomáciai karnak csak néhány képviselője, köztük báró Staal orosz nagykövet, volt jelen.

### A magyar delegáció tengerészeti albizottságának máj 19-én tartott ülése.

A kótvai üböl való megállapítása tárgyában kiküldött országos bizottság a hó 22-én 6 1/2 órákor a főrendiházban ülést tart.

**Szerződésünk Oroszországgal.** A Fkfr. Ztg. fentartja ma ideérkezett számban azt a hírt, melyet egy orosz-osztrák-magyar titkos megállapodásról közölt s a következőket mondja: „A titkos megállapodások leleplezése a diplomaták még mindig megzavarták és csak később derült ki, hogy a közlés helyes volt. A titkos szerződés nem is volna „titkos“, ha nem demontálnák. Mi a szerződésnek nem szövegszerű szövege közöljük, hanem csak tartalmát.”

### Véres magyar-ellenes tüntetés Romániában.

A liga korifeusainak, mint az alábbi tudósításból kitűnik, sikerült vásárat magokat és ügyöket még a romániai közvélemény előtt is alaposan kompromittálni. Nagy és imponáló tüntetést akartak rendezni Jassyban az 1848-iki hirtelt balázs-lalvi gyűlés ötven éves fordulójának emlékeztetére és csak hajszálnyival hja volt, hogy nem lett belőle párját ritkító zsidó üldözés. Így is egy félig lerombolt zsidó iskola, több feltűrt zsidó kereskedés és betört zsidó fejelemgyeget, hogy miként magyar-izálja a felbújt romániai tömeg az egyenlőség, szabadság és testvériség eszméjét, melynek emlékeztét akarták a liga korifeusai vasárnap Jassyban ünnepelelni.

### A gyász Londonban.

Borus, híd, és reggel volt, melyen Gladstone halálának híre Londonban elerjedt, eg y mint 1884. április 19-én, mikor Beaconsfield meghalt. Minden lap, pártkülönség nélkül rendkívül szívesen adott s Gladstone nevével volt tele az egész város. A liberális klubok s főleg a National Liberal Club, melynek alapítása óta Gladstone diszelnök volt, gyászszékkel változtak. Az ablakok le vannak függönyözve s benn a lámpák elcsillították. Majdne valamennyi újság gyászkeretben jelent meg. Pártkülönség nélkül a legnagyobb tisztelettel adoznak a nagy államférfi érdemeinek és kiemelik, hogy Gladstonen egy egész korszak tünt le. A Times azt mondja, hogy ő brit kor első nagy embere, a ki örök dicsőségbe lesz a viták névén és a kinek

ravatálánál elhaltának a politikai szenvedélyek és pártellenetek. Gladstone kiváló tulajdonságai, a melyek, mint politikus ékeskedtek, minden országban teljes méltányságra találtak, a mely kielégíti az elhunyt államférfiunk legrajongóbb bámulóit is. «Nem egy ember, hanem egy epooha szállt sírjára. A konzervatív lapok elszakíták a fölött, a mit hibául és politikájának ingatagságául rónak föl Gladstonenak és kiemelik nagy szellemi adományait. A Morning Post azt mondja, hogy Gladstone nem uralkodott oly mértékben a nemzetközi élet fölött, mint Richelieu és Bismarck. Helye ott van az államférfiak ama második osztályának élen, a melynek típusa az ó-korban Cicero és a modern időkben Thiers volt.

### As utolsó órák.

Dr. Dobie, Gladstone háziorsosa, a nagy halott bementéséről a következőket mondta: Gladstone több mint másfél óra óta szenvedett aggasztó szívgyűlésben. Tavaly őszzel pedig arc- és fülajásról panaszokodott. November végén az orrát ortrikkóval tüzetesen megvizsgálták, s a takihányán kis daganatot találtak, a melyet azonban az orvosok nem tartottak sem tárgyalnak, sem polypnak, hanem lobnak. Az orronat-fajás azután sőt is s Gladstone Cannesbe küldték, a hol január 31-én az orvosa rosszabbat konstátált náta. Gladstone hazatért s az enyhe Bournemouthba költözött, a hol azonban türelhetlen fájdalmak léptek meg. Az orvos tudatta vele, hogy élete még csak hónapokig tart s erre Gladstone minden áron haza akart menni Hawardenbe. Fájdalmai mindig növekedtek s Gladstone azt kívánta, hogy operálják, de az orvosok ezt nem akarták. Gladstone ettől kezdve zugoldós nélkül türté fájdalmait.

### As utolsó napok nyugodtan töltötte.

Melyle az utolsó napokat nyugodtan töltötte. Mely és üdítő álomba merült, s mindig felrészlívte ébredt föl. Fájdalmi is csillapultak. Az utolsó napok különösen jól érezte magát s délután öt órákor kisse elaludt. Így találtá őt a neje, a ki akkor tért vissza szökös setakocsizásáról. Morley tegnapelőtt még egyszer akarta látni híres barátját és kollegját a halála előtt. Az utolsó látogatás alkalmával kedves jelenet folyt le. Morley ezekkel a szavakkal bucsuzott Gladstonélt.

### A sapjtó Gladstoneól.

A lapok rendkívül meleg hangu bucsuztatót szentelnek Gladstonének. A hivatalos lap így ír: Nagy-Britannia e századbeli legnagyobb államférfiának egyik vesztette el, a világ és a száv nemzetek pedig egy nagy emberbarátot. A Journal de St. Petersburg ezeket írja: Gladstone kimagasló egyénisége azok közé tartozik, a kik egész nemzetüknek tiszteletet szereznek azokkal a jó cselekedetekkel, a melyeket hazájuk határain túl messze gyakorolnak. Lungó bucsuzommal karolta föl mindent, a mi előle, szakadatlanul azon dolgozik, hogy az igazság és emberiség eszméjét a világba diadálra.

### A vészárnylatokozatok.

Az anti-parnellita párt, a mely tudvalevőleg az ir képviselők zömét alkotja, Gladstone halála híreire a következő határozatot hozta: Az ir nemzeti párt mely fájdalmat fejezi ki Gladstonenek, a legnagyobb agnolnak halála fölött, a ki nemzetünk bí barátjának bizonyult s a párt kijelenti, hogy Irországnak tett szolgálai, adatai és odaadása feledhetetlen helyet biztosít számára az irék szívében és emlékeztében. Lord Salisbury távirata következőképen hangzik: En az agoniából való megszabadulása miatt, a mely halálukozalmat az egész nemzet oly hosszú idő óta mely fájdalmal látta, nem szomorkodhatom.

### A montenegrói fejedelem.

Anglia, az ónok hazája gazdag jelentékeny és zsenialis emberekben. De az, a ki most meghalt, országának közeli és ózinté barátja volt. Halála nekem nagy fájdalmat okoz. Tollával és szárvál segített bennünket s az ő szava a „Hands Off“ visszhangzik ma is a Balkánban. Legyen áldott ennek a híres embernek emléke. A montenegrói nép, mely halálával van iránta eltelve, én általam áldja az ő feledhetlen emlékét.

### As utolsó napok nyugodtan töltötte.

Az anti-parnellita párt, a mely tudvalevőleg az ir képviselők zömét alkotja, Gladstone halála híreire a következő határozatot hozta: Az ir nemzeti párt mely fájdalmat fejezi ki Gladstonenek, a legnagyobb agnolnak halála fölött, a ki nemzetünk bí barátjának bizonyult s a párt kijelenti, hogy Irországnak tett szolgálai, adatai és odaadása feledhetetlen helyet biztosít számára az irék szívében és emlékeztében. Lord Salisbury távirata következőképen hangzik: En az agoniából való megszabadulása miatt, a mely halálukozalmat az egész nemzet oly hosszú idő óta mely fájdalmal látta, nem szomorkodhatom.

### A montenegrói fejedelem.

Anglia, az ónok hazája gazdag jelentékeny és zsenialis emberekben. De az, a ki most meghalt, országának közeli és ózinté barátja volt. Halála nekem nagy fájdalmat okoz. Tollával és szárvál segített bennünket s az ő szava a „Hands Off“ visszhangzik ma is a Balkánban. Legyen áldott ennek a híres embernek emléke. A montenegrói nép, mely halálával van iránta eltelve, én általam áldja az ő feledhetlen emlékét.

### A montenegrói fejedelem.

Anglia, az ónok hazája gazdag jelentékeny és zsenialis emberekben. De az, a ki most meghalt, országának közeli és ózinté barátja volt. Halála nekem nagy fájdalmat okoz. Tollával és szárvál segített bennünket s az ő szava a „Hands Off“ visszhangzik ma is a Balkánban. Legyen áldott ennek a híres embernek emléke. A montenegrói nép, mely halálával van iránta eltelve, én általam áldja az ő feledhetlen emlékét.

### A montenegrói fejedelem.

Anglia, az ónok hazája gazdag jelentékeny és zsenialis emberekben. De az, a ki most meghalt, országának közeli és ózinté barátja volt. Halála nekem nagy fájdalmat okoz. Tollával és szárvál segített bennünket s az ő szava a „Hands Off“ visszhangzik ma is a Balkánban. Legyen áldott ennek a híres embernek emléke. A montenegrói nép, mely halálával van iránta eltelve, én általam áldja az ő feledhetlen emlékét.

### A montenegrói fejedelem.

Anglia, az ónok hazája gazdag jelentékeny és zsenialis emberekben. De az, a ki most meghalt, országának közeli és ózinté barátja volt. Halála nekem nagy fájdalmat okoz. Tollával és szárvál segített bennünket s az ő szava a „Hands Off“ visszhangzik ma is a Balkánban. Legyen áldott ennek a híres embernek emléke. A montenegrói nép, mely halálával van iránta eltelve, én általam áldja az ő feledhetlen emlékét.

den tápanyagot ki akart használni, a miért is híres orvosok tanácsát követve, nagyon lassan evett és minden falatot nagyon jól megmártott. A bort szerette, minden étközéskor ivott néhány pohár jó öreg portót bira. Ellenben a dohányzást aralmasnak tartotta és egészenegének obánt is abbant halta, hogy soha sem dohánnyal.

A milyen ép, egészséges volt a teste, olyan egészséges, friss maradt mindig a nagy öreg ember szellemében. A nap néhány órájában soha sem foglalkozott politikával. Ilyenkor kedvezet tudományaival, a filozófiával, a történelmvel, a teológiával, a jogtudománnyal, a természettudománnyal, a nyelvvel és a teológiával foglalkozott. Teológiailag iratival a lapoktól meg hírvetv. Elkeseredett ellensége volt a Laemmert és Wolff-féle fejtegetéseknek és azt mondják, hogy Gladstone ellensége a németek iránt abból az időből származik, a mikor a német tudósokkal a Homér-kérdésről polemizált. Tudományos működés nélkül nem tudott élni; a tudomány oly szükséges volt szellemének, mint a favágás a testi szervezetének. Az utolsó vaslástási harok alatt irta meg a csodálatra méltó ősz könyvét, arról vajzon Dante Oxfordban tanult-e?

### Gladstone szegényessége.

Csak kevesen tudják és egyetlen bucsuztatóban se említették, hogy Gladstone szegényen halt meg. Minthogy abból a megjegyzésből indult ki, hogy senki sem jogosult, mint gazdag ember meghalni, már évek előtt elosztotta vagyonát gyermekei között és csak szelér lakónak tartotta magát. Könyve az általa 1896-ban hawardeni birtokán fiatal teológusok számára alapított könyvtára szállnak, melynek mindjárt alapításkor 20,000 kötetet adományozott, melyek az emberi ismeretek minden terére vonatkoznak és többféle nyelven vannak írva. (N. Fr. Pr.)

### Gladstone temetése.

Minthogy Gladstone nem hagyott írásbeli rendelkezést temetésére vonatkozólag, családja nem akar ellenzéggelni a nemzet ama kívánásának, hogy Gladstone a Westminster-aptságban temessék el. A temetés az esetben aligha lesz jövő esztendőre előtt. Ma már helyet kerestek ki számára a Westminster-aptságban. Alkalmos helyet épen Peel szobrával szemben találtak. (N. Fr. Pr.)

### A sapjtó Gladstoneól.

A lapok rendkívül meleg hangu bucsuztatót szentelnek Gladstonének. A hivatalos lap így ír: Nagy-Britannia e századbeli legnagyobb államférfiának egyik vesztette el, a világ és a száv nemzetek pedig egy nagy emberbarátot. A Journal de St. Petersburg ezeket írja: Gladstone kimagasló egyénisége azok közé tartozik, a kik egész nemzetüknek tiszteletet szereznek azokkal a jó cselekedetekkel, a melyeket hazájuk határain túl messze gyakorolnak. Lungó bucsuzommal karolta föl mindent, a mi előle, szakadatlanul azon dolgozik, hogy az igazság és emberiség eszméjét a világba diadálra.

### A vészárnylatokozatok.

Az anti-parnellita párt, a mely tudvalevőleg az ir képviselők zömét alkotja, Gladstone halála híreire a következő határozatot hozta: Az ir nemzeti párt mely fájdalmat fejezi ki Gladstonenek, a legnagyobb agnolnak halála fölött, a ki nemzetünk bí barátjának bizonyult s a párt kijelenti, hogy Irországnak tett szolgálai, adatai és odaadása feledhetetlen helyet biztosít számára az irék szívében és emlékeztében. Lord Salisbury távirata következőképen hangzik: En az agoniából való megszabadulása miatt, a mely halálukozalmat az egész nemzet oly hosszú idő óta mely fájdalmal látta, nem szomorkodhatom.

### A montenegrói fejedelem.

Anglia, az ónok hazája gazdag jelentékeny és zsenialis emberekben. De az, a ki most meghalt, országának közeli és ózinté barátja volt. Halála nekem nagy fájdalmat okoz. Tollával és szárvál segített bennünket s az ő szava a „Hands Off“ visszhangzik ma is a Balkánban. Legyen áldott ennek a híres embernek emléke. A montenegrói nép, mely halálával van iránta eltelve, én általam áldja az ő feledhetlen emlékét.

### A montenegrói fejedelem.

Anglia, az ónok hazája gazdag jelentékeny és zsenialis emberekben. De az, a ki most meghalt, országának közeli és ózinté barátja volt. Halála nekem nagy fájdalmat okoz. Tollával és szárvál segített bennünket s az ő szava a „Hands Off“ visszhangzik ma is a Balkánban. Legyen áldott ennek a híres embernek emléke. A montenegrói nép, mely halálával van iránta eltelve, én általam áldja az ő feledhetlen emlékét.

### A montenegrói fejedelem.

Anglia, az ónok hazája gazdag jelentékeny és zsenialis emberekben. De az, a ki most meghalt, országának közeli és ózinté barátja volt. Halála nekem nagy fájdalmat okoz. Tollával és szárvál segített bennünket s az ő szava a „Hands Off“ visszhangzik ma is a Balkánban. Legyen áldott ennek a híres embernek emléke. A montenegrói nép, mely halálával van iránta eltelve, én általam áldja az ő feledhetlen emlékét.

### A montenegrói fejedelem.

Anglia, az ónok hazája gazdag jelentékeny és zsenialis emberekben. De az, a ki most meghalt, országának közeli és ózinté barátja volt. Halála nekem nagy fájdalmat okoz. Tollával és szárvál segített bennünket s az ő szava a „Hands Off“ visszhangzik ma is a Balkánban. Legyen áldott ennek a híres embernek emléke. A montenegrói nép, mely halálával van iránta eltelve, én általam áldja az ő feledhetlen emlékét.

### A montenegrói fejedelem.

Anglia, az ónok hazája gazdag jelentékeny és zsenialis emberekben. De az, a ki most meghalt, országának közeli és ózinté barátja volt. Halála nekem nagy fájdalmat okoz. Tollával és szárvál segített bennünket s az ő szava a „Hands Off“ visszhangzik ma is a Balkánban. Legyen áldott ennek a híres embernek emléke. A montenegrói nép, mely halálával van iránta eltelve, én általam áldja az ő feledhetlen emlékét.

### A montenegrói fejedelem.

Anglia, az ónok hazája gazdag jelentékeny és zsenialis emberekben. De az, a ki most meghalt, országának közeli és ózinté barátja volt. Halála nekem nagy fájdalmat okoz. Tollával és szárvál segített bennünket s az ő szava a „Hands Off“ visszhangzik ma is a Balkánban. Legyen áldott ennek a híres embernek emléke. A montenegrói nép, mely halálával van iránta eltelve, én általam áldja az ő feledhetlen emlékét.

den tápanyagot ki akart használni, a miért is híres orvosok tanácsát követve, nagyon lassan evett és minden falatot nagyon jól megmártott. A bort szerette, minden étközéskor ivott néhány pohár jó öreg portót bira. Ellenben a dohányzást aralmasnak tartotta és egészenegének obánt is abbant halta, hogy soha sem dohánnyal.

A milyen ép, egészséges volt a teste, olyan egészséges, friss maradt mindig a nagy öreg ember szellemében. A nap néhány órájában soha sem foglalkozott politikával. Ilyenkor kedvezet tudományaival, a filozófiával, a történelmvel, a teológiával, a jogtudománnyal, a természettudománnyal, a nyelvvel és a teológiával foglalkozott. Teológiailag iratival a lapoktól meg hírvetv. Elkeseredett ellensége volt a Laemmert és Wolff-féle fejtegetéseknek és azt mondják, hogy Gladstone ellensége a németek iránt abból az időből származik, a mikor a német tudósokkal a Homér-kérdésről polemizált. Tudományos működés nélkül nem tudott élni; a tudomány oly szükséges volt szellemének, mint a favágás a testi szervezetének. Az utolsó vaslástási harok alatt irta meg a csodálatra méltó ősz könyvét, arról vajzon Dante Oxfordban tanult-e?

### Gladstone szegényessége.

Csak kevesen tudják és egyetlen bucsuztatóban se említették, hogy Gladstone szegényen halt meg. Minthogy abból a megjegyzésből indult ki, hogy senki sem jogosult, mint gazdag ember meghalni, már évek előtt elosztotta vagyonát gyermekei között és csak szelér lakónak tartotta magát. Könyve az általa 1896-ban hawardeni birtokán fiatal teológusok számára alapított könyvtára szállnak, melynek mindjárt alapításkor 20,000 kötetet adományozott, melyek az emberi ismeretek minden terére vonatkoznak és többféle nyelven vannak írva. (N. Fr. Pr.)

### Gladstone temetése.

Minthogy Gladstone nem hagyott írásbeli rendelkezést temetésére vonatkozólag, családja nem akar ellenzéggelni a nemzet ama kívánásának, hogy Gladstone a Westminster-aptságban temessék el. A temetés az esetben aligha lesz jövő esztendőre előtt. Ma már helyet kerestek ki számára a Westminster-aptságban. Alkalmos helyet épen Peel szobrával szemben találtak. (N. Fr. Pr.)

### A sapjtó Gladstoneól.

A lapok rendkívül meleg hangu bucsuztatót szentelnek Gladstonének. A hivatalos lap így ír: Nagy-Britannia e századbeli legnagyobb államférfiának egyik vesztette el, a világ és a száv nemzetek pedig egy nagy emberbarátot. A Journal de St. Petersburg ezeket írja: Gladstone kimagasló egyénisége azok közé tartozik, a kik egész nemzetüknek tiszteletet szereznek azokkal a jó cselekedetekkel, a melyeket hazájuk határain túl messze gyakorolnak. Lungó bucsuzommal karolta föl mindent, a mi előle, szakadatlanul azon dolgozik, hogy az igazság és emberiség eszméjét a világba diadálra.

### A vészárnylatokozatok.

Az anti-parnellita párt, a mely tudvalevőleg az ir képviselők zömét alkotja, Gladstone halála híreire a következő határozatot hozta: Az ir nemzeti párt mely fájdalmat fejezi ki Gladstonenek, a legnagyobb agnolnak halála fölött, a ki nemzetünk bí barátjának bizonyult s a párt kijelenti, hogy Irországnak tett szolgálai, adatai és odaadása feledhetetlen helyet biztosít számára az irék szívében és emlékeztében. Lord Salisbury távirata következőképen hangzik: En az agoniából való megszabadulása miatt, a mely halálukozalmat az egész nemzet oly hosszú idő óta mely fájdalmal látta, nem szomorkodhatom.

### A montenegrói fejedelem.

Anglia, az ónok hazája gazdag jelentékeny és zsenialis emberekben. De az, a ki most meghalt, országának közeli és ózinté barátja volt. Halála nekem nagy fájdalmat okoz. Tollával és szárvál segített bennünket s az ő szava a „Hands Off“ visszhangzik ma is a Balkánban. Legyen áldott ennek a híres embernek emléke. A montenegrói nép, mely halálával van iránta eltelve, én általam áldja az ő feledhetlen emlékét.

### A montenegrói fejedelem.

Anglia, az ónok hazája gazdag jelentékeny és zsenialis emberekben. De az, a ki most meghalt, országának közeli és ózinté barátja volt. Halála nekem nagy fájdalmat okoz. Tollával és szárvál segített bennünket s az ő szava a „Hands Off“ visszhangzik ma is a Balkánban. Legyen áldott ennek a híres embernek emléke. A montenegrói nép, mely halálával van iránta eltelve, én általam áldja az ő feledhetlen emlékét.

### A montenegrói fejedelem.

Anglia, az ónok hazája gazdag jelentékeny és zsenialis emberekben. De az, a ki most meghalt, országának közeli és ózinté barátja volt. Halála nekem nagy fájdalmat okoz. Tollával és szárvál segített bennünket s az ő szava a „Hands Off“ visszhangzik ma is a Balkánban. Legyen áldott ennek a híres embernek emléke. A montenegrói nép, mely halálával van iránta eltelve, én általam áldja az ő feledhetlen emlékét.

### A montenegrói fejedelem.

Anglia, az ónok hazája gazdag jelentékeny és zsenialis emberekben. De az, a ki most meghalt, országának közeli és ózinté barátja volt. Halála nekem nagy fájdalmat okoz. Tollával és szárvál segített bennünket s az ő szava a „Hands Off“ visszhangzik ma is a Balkánban. Legyen áldott ennek a híres embernek emléke. A montenegrói nép, mely halálával van iránta eltelve, én általam áldja az ő feledhetlen emlékét.

### A montenegrói fejedelem.

Anglia, az ónok hazája gazdag jelentékeny és zsenialis emberekben. De az, a ki most meghalt, országának közeli és ózinté barátja volt. Halála nekem nagy fájdalmat okoz. Tollával és szárvál segített bennünket s az ő szava a „Hands Off“ visszhangzik ma is a Balkánban. Legyen áldott ennek a híres embernek emléke. A montenegrói nép, mely halálával van iránta eltelve, én általam áldja az ő feledhetlen emlékét.

### A montenegrói fejedelem.

Anglia, az ónok hazája gazdag jelentékeny és zsenialis emberekben. De az, a ki most meghalt, országának közeli és ózinté barátja volt. Halála nekem nagy fájdalmat okoz. Tollával és szárvál segített bennünket s az ő szava a „Hands Off“ visszhangzik ma is a Balkánban. Legyen áldott ennek a híres embernek emléke. A montenegrói nép, mely halálával van iránta eltelve, én általam áldja az ő feledhetlen emlékét.

### A Nemzeti Szövetség Ujpesten.

Ujpest a főváros régebbi és legnépesebb külvárosa. 1832-ben alapították s ma közel 40,000 lakosa van. Tíz év előtt még por-és sárfészek volt, ma aszfaltot és kerámitot egész szelében kiköveztet rendezett utcái vannak, és társadalmi élete is az egészségesebb fejlődés új stádiumába jutott, hogy nemcsak egész modern város leg belőle, ha ugyan addig teljesen be nem olvad a fővárosba.

### A Nemzeti Szövetség Ujpesten.

Ujpest a főváros régebbi és legnépesebb külvárosa. 1832-ben alapították s ma közel 40,000 lakosa van. Tíz év előtt még por-és sárfészek volt, ma aszfaltot és kerámitot egész szelében kiköveztet rendezett utcái vannak, és társadalmi élete is az egészségesebb fejlődés új stádiumába jutott, hogy nemcsak egész modern város leg belőle, ha ugyan addig teljesen be nem olvad a fővárosba.

### A Nemzeti Szövetség Ujpesten.

Ujpest a főváros régebbi és legnépesebb külvárosa. 1832-ben alapították s ma közel 40,000 lakosa van. Tíz év előtt még por-és sárfészek volt, ma aszfaltot és kerámitot egész szelében kiköveztet rendezett utcái vannak, és társadalmi élete is az egészségesebb fejlődés új stádiumába jutott, hogy nemcsak egész modern város leg belőle, ha ugyan addig teljesen be nem olvad a fővárosba.

### A Nemzeti Szövetség Ujpesten.

Ujpest a főváros régebbi és legnépesebb külvárosa. 1832-ben alapították s ma közel 40,000 lakosa van. Tíz év előtt még por-és sárfészek volt, ma aszfaltot és kerámitot egész szelében kiköveztet rendezett utcái vannak, és társadalmi élete is az egészségesebb fejlődés új stádiumába jutott, hogy nemcsak egész modern város leg belőle, ha ugyan addig teljesen be nem olvad a fővárosba.

### A Nemzeti Szövetség Ujpesten.

Ujpest a főváros régebbi és legnépesebb külvárosa. 1832-ben alapították s ma közel 40,000 lakosa van. Tíz év előtt még por-és sárfészek volt, ma aszfaltot és kerámitot egész szelében kiköveztet rendezett utcái vannak, és társadalmi élete is az egészségesebb fejlődés új stádiumába jutott

— Jean Maria! Nem tudok a lábamba állani! ...  
A következő percben mindketten vízbe álltak, mert a hajó súlydomb kezdett. Segítettem a fűtőnek, a ki sünyen megsebesült és mindketten a fedélre kuszunk. Aztán hozzáálltam, hogy segítsen a sebesülteket a szeméremzőn horgonyozó 'Ferdinand' hajóra szállítani.  
A hajókapitány; 'Morawsky' Adalbert a szerencsés pillanatban a hajóharangnál állott és éppen második akart csöngeni, míg néhány ember a hajóhöz volt meg és a fedélzetre akart menni. A kapitány azonban nem csöngöthetett, csak azt látta, hogy a hajó, irtoztos roppanással, hirtelen kifelé vált, a fűtő víz pedig benépesült úszó sebesültekké a halottakká.  
Mert csak kevés utas maradt sértetlenül. A legtöbbnek azután, kezükön és lábukon szenvedtek sérüléseket. A robbanás után 30 perccel a hajó már teljesen a víz alá süllyedt.  
A parton szünetpólenetek jászoltak le. Schreiber őrnagy a felesége, egy elmebeteg beteg asszony, a ki három támaszkodva jött a rakpartra, mikor meghaltotta, hogy fia és férje meghalt, ájúlva esett össze és eszméletlen állapotban szállították a kórházba. Ilyen jelenet több is volt.  
A szerencsésleg még sokkal nagyobb lett volna, ha a robbanás öt perccel később történt, mert az utolsó zóme csak a második csöngést után szállt volna a hajóra. Így ezek egészen maradtak, ám azért az áldottak száma így is elégsé szomorú volt.  
A vizsgálótól a következő táviratot kaptuk:  
Prága, máj. 20.  
A katasztrófa ügyében folytatják a nyomozást. A ki halálra jutottak, hogy a 'Kaiser Franz József' gőzhajó első kormányosa azt valolta, hogy a hajó fedélzete nem volt többször, mint harminczan, a kajütökben pedig senki nem volt. Ó maga számlálta meg a hajón levőket. Szerinte három ember a katasztrófa után a pallon állt meg, 15 embert segítségül mentettek meg, három pedig életüket vesztették. Négy embert 6 méter hirtelt ki a vízbe. E szerint még öt ember halála ismeretlen. Más oldalról azonban azt állítják, hogy csak 25 ember volt a hajón.

— **Küldetés a pénzügyminiszternél.** Ma délután a képviselőházban az enyrgi bírósi 15 tagú küldetés tisztelt Lukács László pénzügyminiszternél 'Parthy Sándor' orsz. képviselő vezetés alatt. A küldetés szonka Belagh István kérte a minisztert, hogy Enyingen, mint az enyrgi járás központjában egy adóhivatalt állíttson fel. A miniszter igen szívesen fogadta a küldetés, elismerte, hogy a küldetés kérelme teljesen méltányos és megígérte, hogy kérésüknek eleget tesz.  
— **Rekviem Jellasiak bánt.** Jellasiak bán halálának évfordulója alkalmából, mint Zagrabból táviratoztak, a Mark-templomban rekviem volt, a melyen a koalíció korifeusain és néhány nyugalmazott táborszernök kívül csak igen kevély számú közönség volt jelen. Feltűnt az egyetemi ifjúság távollémarása. A Jellasiak-szoborn, ellentétben más esztendővel, egyetlen egy koszorú van: dr. Mazura N.é.  
— **Delegációs elv.** Bíró 'Wodianer' Albert, a magyar delegáció házigazdája tegnap ebédt adott, a melyen résztvettek: 'Wlassics' Gyula válnak; és köv. tásügyi miniszter, 'Darányi' Ignác földmívelésiügyi miniszter, 'Josipovitch' Imre horvát miniszter, báró 'Spaun' Herman altengernagy, 'László' Elemér sorhajóhadnagy, gróf 'Andrássy' Géza, 'Bolgar' Ferenc, 'Kussevics' Szvetozar, 'Lang' Lajos, gróf 'Pallavicini' Ele, 'Pap' Géza, 'Rakovsky' Géza, 'Rosenberg' Gyula, gróf 'Telyek' Sándor, gróf 'Thorot'sky' Miklós, 'Tolnay' Lajos, báró 'Jay' Béla, gróf 'Zichy' Agost delegátusok.  
— **A felsőmagyarországi hadgyakorlatok.** Az intézkedések, a melyeket Löwen és környékén tesznek, arra vallanak, hogy az ellenkező hírek dacára a felsőmagyarországi hadgyakorlatok mindenestbe megtartják. A kereskedelmi miniszter utasításra bejárta a megyei alispán az államépítési főnökkel az illető utvonatok és az e célra, valamint az azokon levő müárgyak helyreállítására mintegy 25.000 forint összegű költség. A király részére átlakítandó megyeházi termek részére szükséges munkáltságot a megyei alispán szinten előterjesztett két öleléses helyen. A városi hatóság szinten nagy előkészületek tesz már és e célra már fogadóbizottság is választott. E napokban Löwen jött két miniszteri kiküldött a vezetés részére készmért épületek berendezését illetőleg. A kassai postai igazgatóság rendellet kapott a minisztertől, hogy a király, illetve a vezetés részére alkalmas helyiséget szemeljen ki a labri posta és távída elhelyezésére.  
— **Naggyváradi órák emlékművénél.** Az ismeretes múlt vasárnap naggyváradi órák banketten — mint most ujólag kiderült — megint memorandumum operátok a hős ifjú ölelők. Mindössze huszonegyen voltak a fiatalok. Mikor már nagyon elszomorodtak, az egyik indítvány lett. Azt ajánlotta, hogy az általa megfogalmazott memorandumum írják alá a banket résztvevői, s hozzájárulást vegyék közülük tartalmú a lígával s a magyarországi órák ajku általásig valamennyi vezetőjevel. A memorandumban pedig az állott, hogy: a naggyváradi jogakadémia órák polgári megőrvánközsége és tiltakozásukat fejezik ki a magyar kormányának amaz intézkedése fölött, a melylyel a balasszályi ünneptartást betiltotta. Az indítvány 'Zajnos' lelkességgel fogadták, a memorandum pedig eddig eddig 'Bölcs' Luczian ifjúsági elnökkel nyomban aláírták mind a huszonegyen. A banket annyira zártkörű, annyira titkos volt, hogy még a román intelligenciáit sem hírtak meg a részvételre.

— **Küldetés a pénzügyminiszternél.** Ma délután a képviselőházban az enyrgi bírósi 15 tagú küldetés tisztelt Lukács László pénzügyminiszternél 'Parthy Sándor' orsz. képviselő vezetés alatt. A küldetés szonka Belagh István kérte a minisztert, hogy Enyingen, mint az enyrgi járás központjában egy adóhivatalt állíttson fel. A miniszter igen szívesen fogadta a küldetés, elismerte, hogy a küldetés kérelme teljesen méltányos és megígérte, hogy kérésüknek eleget tesz.  
— **Rekviem Jellasiak bánt.** Jellasiak bán halálának évfordulója alkalmából, mint Zagrabból táviratoztak, a melyen a koalíció korifeusain és néhány nyugalmazott táborszernök kívül csak igen kevély számú közönség volt jelen. Feltűnt az egyetemi ifjúság távollémarása. A Jellasiak-szoborn, ellentétben más esztendővel, egyetlen egy koszorú van: dr. Mazura N.é.  
— **Delegációs elv.** Bíró 'Wodianer' Albert, a magyar delegáció házigazdája tegnap ebédt adott, a melyen résztvettek: 'Wlassics' Gyula válnak; és köv. tásügyi miniszter, 'Darányi' Ignác földmívelésiügyi miniszter, 'Josipovitch' Imre horvát miniszter, báró 'Spaun' Herman altengernagy, 'László' Elemér sorhajóhadnagy, gróf 'Andrássy' Géza, 'Bolgar' Ferenc, 'Kussevics' Szvetozar, 'Lang' Lajos, gróf 'Pallavicini' Ele, 'Pap' Géza, 'Rakovsky' Géza, 'Rosenberg' Gyula, gróf 'Telyek' Sándor, gróf 'Thorot'sky' Miklós, 'Tolnay' Lajos, báró 'Jay' Béla, gróf 'Zichy' Agost delegátusok.  
— **A felsőmagyarországi hadgyakorlatok.** Az intézkedések, a melyeket Löwen és környékén tesznek, arra vallanak, hogy az ellenkező hírek dacára a felsőmagyarországi hadgyakorlatok mindenestbe megtartják. A kereskedelmi miniszter utasításra bejárta a megyei alispán az államépítési főnökkel az illető utvonatok és az e célra, valamint az azokon levő müárgyak helyreállítására mintegy 25.000 forint összegű költség. A király részére átlakítandó megyeházi termek részére szükséges munkáltságot a megyei alispán szinten előterjesztett két öleléses helyen. A városi hatóság szinten nagy előkészületek tesz már és e célra már fogadóbizottság is választott. E napokban Löwen jött két miniszteri kiküldött a vezetés részére készmért épületek berendezését illetőleg. A kassai postai igazgatóság rendellet kapott a minisztertől, hogy a király, illetve a vezetés részére alkalmas helyiséget szemeljen ki a labri posta és távída elhelyezésére.  
— **Naggyváradi órák emlékművénél.** Az ismeretes múlt vasárnap naggyváradi órák banketten — mint most ujólag kiderült — megint memorandumum operátok a hős ifjú ölelők. Mindössze huszonegyen voltak a fiatalok. Mikor már nagyon elszomorodtak, az egyik indítvány lett. Azt ajánlotta, hogy az általa megfogalmazott memorandumum írják alá a banket résztvevői, s hozzájárulást vegyék közülük tartalmú a lígával s a magyarországi órák ajku általásig valamennyi vezetőjevel. A memorandumban pedig az állott, hogy: a naggyváradi jogakadémia órák polgári megőrvánközsége és tiltakozásukat fejezik ki a magyar kormányának amaz intézkedése fölött, a melylyel a balasszályi ünneptartást betiltotta. Az indítvány 'Zajnos' lelkességgel fogadták, a memorandum pedig eddig eddig 'Bölcs' Luczian ifjúsági elnökkel nyomban aláírták mind a huszonegyen. A banket annyira zártkörű, annyira titkos volt, hogy még a román intelligenciáit sem hírtak meg a részvételre.

— **Küldetés a pénzügyminiszternél.** Ma délután a képviselőházban az enyrgi bírósi 15 tagú küldetés tisztelt Lukács László pénzügyminiszternél 'Parthy Sándor' orsz. képviselő vezetés alatt. A küldetés szonka Belagh István kérte a minisztert, hogy Enyingen, mint az enyrgi járás központjában egy adóhivatalt állíttson fel. A miniszter igen szívesen fogadta a küldetés, elismerte, hogy a küldetés kérelme teljesen méltányos és megígérte, hogy kérésüknek eleget tesz.  
— **Rekviem Jellasiak bánt.** Jellasiak bán halálának évfordulója alkalmából, mint Zagrabból táviratoztak, a melyen a koalíció korifeusain és néhány nyugalmazott táborszernök kívül csak igen kevély számú közönség volt jelen. Feltűnt az egyetemi ifjúság távollémarása. A Jellasiak-szoborn, ellentétben más esztendővel, egyetlen egy koszorú van: dr. Mazura N.é.  
— **Delegációs elv.** Bíró 'Wodianer' Albert, a magyar delegáció házigazdája tegnap ebédt adott, a melyen résztvettek: 'Wlassics' Gyula válnak; és köv. tásügyi miniszter, 'Darányi' Ignác földmívelésiügyi miniszter, 'Josipovitch' Imre horvát miniszter, báró 'Spaun' Herman altengernagy, 'László' Elemér sorhajóhadnagy, gróf 'Andrássy' Géza, 'Bolgar' Ferenc, 'Kussevics' Szvetozar, 'Lang' Lajos, gróf 'Pallavicini' Ele, 'Pap' Géza, 'Rakovsky' Géza, 'Rosenberg' Gyula, gróf 'Telyek' Sándor, gróf 'Thorot'sky' Miklós, 'Tolnay' Lajos, báró 'Jay' Béla, gróf 'Zichy' Agost delegátusok.  
— **A felsőmagyarországi hadgyakorlatok.** Az intézkedések, a melyeket Löwen és környékén tesznek, arra vallanak, hogy az ellenkező hírek dacára a felsőmagyarországi hadgyakorlatok mindenestbe megtartják. A kereskedelmi miniszter utasításra bejárta a megyei alispán az államépítési főnökkel az illető utvonatok és az e célra, valamint az azokon levő müárgyak helyreállítására mintegy 25.000 forint összegű költség. A király részére átlakítandó megyeházi termek részére szükséges munkáltságot a megyei alispán szinten előterjesztett két öleléses helyen. A városi hatóság szinten nagy előkészületek tesz már és e célra már fogadóbizottság is választott. E napokban Löwen jött két miniszteri kiküldött a vezetés részére készmért épületek berendezését illetőleg. A kassai postai igazgatóság rendellet kapott a minisztertől, hogy a király, illetve a vezetés részére alkalmas helyiséget szemeljen ki a labri posta és távída elhelyezésére.  
— **Naggyváradi órák emlékművénél.** Az ismeretes múlt vasárnap naggyváradi órák banketten — mint most ujólag kiderült — megint memorandumum operátok a hős ifjú ölelők. Mindössze huszonegyen voltak a fiatalok. Mikor már nagyon elszomorodtak, az egyik indítvány lett. Azt ajánlotta, hogy az általa megfogalmazott memorandumum írják alá a banket résztvevői, s hozzájárulást vegyék közülük tartalmú a lígával s a magyarországi órák ajku általásig valamennyi vezetőjevel. A memorandumban pedig az állott, hogy: a naggyváradi jogakadémia órák polgári megőrvánközsége és tiltakozásukat fejezik ki a magyar kormányának amaz intézkedése fölött, a melylyel a balasszályi ünneptartást betiltotta. Az indítvány 'Zajnos' lelkességgel fogadták, a memorandum pedig eddig eddig 'Bölcs' Luczian ifjúsági elnökkel nyomban aláírták mind a huszonegyen. A banket annyira zártkörű, annyira titkos volt, hogy még a román intelligenciáit sem hírtak meg a részvételre.

— **Küldetés a pénzügyminiszternél.** Ma délután a képviselőházban az enyrgi bírósi 15 tagú küldetés tisztelt Lukács László pénzügyminiszternél 'Parthy Sándor' orsz. képviselő vezetés alatt. A küldetés szonka Belagh István kérte a minisztert, hogy Enyingen, mint az enyrgi járás központjában egy adóhivatalt állíttson fel. A miniszter igen szívesen fogadta a küldetés, elismerte, hogy a küldetés kérelme teljesen méltányos és megígérte, hogy kérésüknek eleget tesz.  
— **Rekviem Jellasiak bánt.** Jellasiak bán halálának évfordulója alkalmából, mint Zagrabból táviratoztak, a melyen a koalíció korifeusain és néhány nyugalmazott táborszernök kívül csak igen kevély számú közönség volt jelen. Feltűnt az egyetemi ifjúság távollémarása. A Jellasiak-szoborn, ellentétben más esztendővel, egyetlen egy koszorú van: dr. Mazura N.é.  
— **Delegációs elv.** Bíró 'Wodianer' Albert, a magyar delegáció házigazdája tegnap ebédt adott, a melyen résztvettek: 'Wlassics' Gyula válnak; és köv. tásügyi miniszter, 'Darányi' Ignác földmívelésiügyi miniszter, 'Josipovitch' Imre horvát miniszter, báró 'Spaun' Herman altengernagy, 'László' Elemér sorhajóhadnagy, gróf 'Andrássy' Géza, 'Bolgar' Ferenc, 'Kussevics' Szvetozar, 'Lang' Lajos, gróf 'Pallavicini' Ele, 'Pap' Géza, 'Rakovsky' Géza, 'Rosenberg' Gyula, gróf 'Telyek' Sándor, gróf 'Thorot'sky' Miklós, 'Tolnay' Lajos, báró 'Jay' Béla, gróf 'Zichy' Agost delegátusok.  
— **A felsőmagyarországi hadgyakorlatok.** Az intézkedések, a melyeket Löwen és környékén tesznek, arra vallanak, hogy az ellenkező hírek dacára a felsőmagyarországi hadgyakorlatok mindenestbe megtartják. A kereskedelmi miniszter utasításra bejárta a megyei alispán az államépítési főnökkel az illető utvonatok és az e célra, valamint az azokon levő müárgyak helyreállítására mintegy 25.000 forint összegű költség. A király részére átlakítandó megyeházi termek részére szükséges munkáltságot a megyei alispán szinten előterjesztett két öleléses helyen. A városi hatóság szinten nagy előkészületek tesz már és e célra már fogadóbizottság is választott. E napokban Löwen jött két miniszteri kiküldött a vezetés részére készmért épületek berendezését illetőleg. A kassai postai igazgatóság rendellet kapott a minisztertől, hogy a király, illetve a vezetés részére alkalmas helyiséget szemeljen ki a labri posta és távída elhelyezésére.  
— **Naggyváradi órák emlékművénél.** Az ismeretes múlt vasárnap naggyváradi órák banketten — mint most ujólag kiderült — megint memorandumum operátok a hős ifjú ölelők. Mindössze huszonegyen voltak a fiatalok. Mikor már nagyon elszomorodtak, az egyik indítvány lett. Azt ajánlotta, hogy az általa megfogalmazott memorandumum írják alá a banket résztvevői, s hozzájárulást vegyék közülük tartalmú a lígával s a magyarországi órák ajku általásig valamennyi vezetőjevel. A memorandumban pedig az állott, hogy: a naggyváradi jogakadémia órák polgári megőrvánközsége és tiltakozásukat fejezik ki a magyar kormányának amaz intézkedése fölött, a melylyel a balasszályi ünneptartást betiltotta. Az indítvány 'Zajnos' lelkességgel fogadták, a memorandum pedig eddig eddig 'Bölcs' Luczian ifjúsági elnökkel nyomban aláírták mind a huszonegyen. A banket annyira zártkörű, annyira titkos volt, hogy még a román intelligenciáit sem hírtak meg a részvételre.

— **Lipót főherceg állapota.** Hőrnstein kastélyából legutóbb érkezett hírek szerint, 'Lipót főherceg' állapota tegnapelőtt óta határozottan rosszabbra fordult. Az orvosok kezdődő tüdőlobot állapították meg. A főherceg állapotát az teszi különösen komolyra, hogy köhögési rohama vannak és a vándoroktól nem tud megszabadulni. A beteg fivére 'Ernő' és 'Rainer' főhercegek tegnap délután 10 órakor megérkeztek Hőrnstein kastélyba. A legutóbbi hivatalos orvosi jelentés következőképen hangzik:  
— A gyöngöcsög állandó. A jobb tüdő nyálkája szaporodott. A decubitus változatlan. Apáthia állandó. Az éjjeli nyugalmat köhögés által zavarná.  
A ma reggel kiadott hivatalos jelentés szerint, e táplálék fölvetél valamivel jobb, állapota egyenként változatlan.  
— **Tisztelgés Ferencz Ferdinánd főhercegnél.** A bécsi helység táborként, vendékre főtisztjei csapat és iskolaparasnokok tegnap tisztelgésre gyűltek össze a hadtestparancsnokok épületében, hogy üdvözöljék 'Ferencz Ferdinánd' főherceget a királytól nyert új méltóságban. A főherceg szívesleg 'Krausz' György kísérelében jelent meg a tiszteletről összegyűjtött tisztek előtt. Gróf 'Uchváilly' lovassági tábornok, hadtestparancsnok üdvözölte a főherceget, a ki megköszönvén az üdvözlést, erkölt, tartott és a megjelent tisztek mind egyfelől voltott nyírva szót. — 'Ferencz Ferdinánd' főherceg ma este Budapestre érkezett, hogy holnap a 'Váry' kísérelben jelen legyen a budapesti helyőrség tiszti szemléjén.

— **Lipót főherceg állapota.** Hőrnstein kastélyából legutóbb érkezett hírek szerint, 'Lipót főherceg' állapota tegnapelőtt óta határozottan rosszabbra fordult. Az orvosok kezdődő tüdőlobot állapították meg. A főherceg állapotát az teszi különösen komolyra, hogy köhögési rohama vannak és a vándoroktól nem tud megszabadulni. A beteg fivére 'Ernő' és 'Rainer' főhercegek tegnap délután 10 órakor megérkeztek Hőrnstein kastélyba. A legutóbbi hivatalos orvosi jelentés következőképen hangzik:  
— A gyöngöcsög állandó. A jobb tüdő nyálkája szaporodott. A decubitus változatlan. Apáthia állandó. Az éjjeli nyugalmat köhögés által zavarná.  
A ma reggel kiadott hivatalos jelentés szerint, e táplálék fölvetél valamivel jobb, állapota egyenként változatlan.  
— **Tisztelgés Ferencz Ferdinánd főhercegnél.** A bécsi helység táborként, vendékre főtisztjei csapat és iskolaparasnokok tegnap tisztelgésre gyűltek össze a hadtestparancsnokok épületében, hogy üdvözöljék 'Ferencz Ferdinánd' főherceget a királytól nyert új méltóságban. A főherceg szívesleg 'Krausz' György kísérelében jelent meg a tiszteletről összegyűjtött tisztek előtt. Gróf 'Uchváilly' lovassági tábornok, hadtestparancsnok üdvözölte a főherceget, a ki megköszönvén az üdvözlést, erkölt, tartott és a megjelent tisztek mind egyfelől voltott nyírva szót. — 'Ferencz Ferdinánd' főherceg ma este Budapestre érkezett, hogy holnap a 'Váry' kísérelben jelen legyen a budapesti helyőrség tiszti szemléjén.

— **Lipót főherceg állapota.** Hőrnstein kastélyából legutóbb érkezett hírek szerint, 'Lipót főherceg' állapota tegnapelőtt óta határozottan rosszabbra fordult. Az orvosok kezdődő tüdőlobot állapították meg. A főherceg állapotát az teszi különösen komolyra, hogy köhögési rohama vannak és a vándoroktól nem tud megszabadulni. A beteg fivére 'Ernő' és 'Rainer' főhercegek tegnap délután 10 órakor megérkeztek Hőrnstein kastélyba. A legutóbbi hivatalos orvosi jelentés következőképen hangzik:  
— A gyöngöcsög állandó. A jobb tüdő nyálkája szaporodott. A decubitus változatlan. Apáthia állandó. Az éjjeli nyugalmat köhögés által zavarná.  
A ma reggel kiadott hivatalos jelentés szerint, e táplálék fölvetél valamivel jobb, állapota egyenként változatlan.  
— **Tisztelgés Ferencz Ferdinánd főhercegnél.** A bécsi helység táborként, vendékre főtisztjei csapat és iskolaparasnokok tegnap tisztelgésre gyűltek össze a hadtestparancsnokok épületében, hogy üdvözöljék 'Ferencz Ferdinánd' főherceget a királytól nyert új méltóságban. A főherceg szívesleg 'Krausz' György kísérelében jelent meg a tiszteletről összegyűjtött tisztek előtt. Gróf 'Uchváilly' lovassági tábornok, hadtestparancsnok üdvözölte a főherceget, a ki megköszönvén az üdvözlést, erkölt, tartott és a megjelent tisztek mind egyfelől voltott nyírva szót. — 'Ferencz Ferdinánd' főherceg ma este Budapestre érkezett, hogy holnap a 'Váry' kísérelben jelen legyen a budapesti helyőrség tiszti szemléjén.

— **Lipót főherceg állapota.** Hőrnstein kastélyából legutóbb érkezett hírek szerint, 'Lipót főherceg' állapota tegnapelőtt óta határozottan rosszabbra fordult. Az orvosok kezdődő tüdőlobot állapították meg. A főherceg állapotát az teszi különösen komolyra, hogy köhögési rohama vannak és a vándoroktól nem tud megszabadulni. A beteg fivére 'Ernő' és 'Rainer' főhercegek tegnap délután 10 órakor megérkeztek Hőrnstein kastélyba. A legutóbbi hivatalos orvosi jelentés következőképen hangzik:  
— A gyöngöcsög állandó. A jobb tüdő nyálkája szaporodott. A decubitus változatlan. Apáthia állandó. Az éjjeli nyugalmat köhögés által zavarná.  
A ma reggel kiadott hivatalos jelentés szerint, e táplálék fölvetél valamivel jobb, állapota egyenként változatlan.  
— **Tisztelgés Ferencz Ferdinánd főhercegnél.** A bécsi helység táborként, vendékre főtisztjei csapat és iskolaparasnokok tegnap tisztelgésre gyűltek össze a hadtestparancsnokok épületében, hogy üdvözöljék 'Ferencz Ferdinánd' főherceget a királytól nyert új méltóságban. A főherceg szívesleg 'Krausz' György kísérelében jelent meg a tiszteletről összegyűjtött tisztek előtt. Gróf 'Uchváilly' lovassági tábornok, hadtestparancsnok üdvözölte a főherceget, a ki megköszönvén az üdvözlést, erkölt, tartott és a megjelent tisztek mind egyfelől voltott nyírva szót. — 'Ferencz Ferdinánd' főherceg ma este Budapestre érkezett, hogy holnap a 'Váry' kísérelben jelen legyen a budapesti helyőrség tiszti szemléjén.

— **Lipót főherceg állapota.** Hőrnstein kastélyából legutóbb érkezett hírek szerint, 'Lipót főherceg' állapota tegnapelőtt óta határozottan rosszabbra fordult. Az orvosok kezdődő tüdőlobot állapították meg. A főherceg állapotát az teszi különösen komolyra, hogy köhögési rohama vannak és a vándoroktól nem tud megszabadulni. A beteg fivére 'Ernő' és 'Rainer' főhercegek tegnap délután 10 órakor megérkeztek Hőrnstein kastélyba. A legutóbbi hivatalos orvosi jelentés következőképen hangzik:  
— A gyöngöcsög állandó. A jobb tüdő nyálkája szaporodott. A decubitus változatlan. Apáthia állandó. Az éjjeli nyugalmat köhögés által zavarná.  
A ma reggel kiadott hivatalos jelentés szerint, e táplálék fölvetél valamivel jobb, állapota egyenként változatlan.  
— **Tisztelgés Ferencz Ferdinánd főhercegnél.** A bécsi helység táborként, vendékre főtisztjei csapat és iskolaparasnokok tegnap tisztelgésre gyűltek össze a hadtestparancsnokok épületében, hogy üdvözöljék 'Ferencz Ferdinánd' főherceget a királytól nyert új méltóságban. A főherceg szívesleg 'Krausz' György kísérelében jelent meg a tiszteletről összegyűjtött tisztek előtt. Gróf 'Uchváilly' lovassági tábornok, hadtestparancsnok üdvözölte a főherceget, a ki megköszönvén az üdvözlést, erkölt, tartott és a megjelent tisztek mind egyfelől voltott nyírva szót. — 'Ferencz Ferdinánd' főherceg ma este Budapestre érkezett, hogy holnap a 'Váry' kísérelben jelen legyen a budapesti helyőrség tiszti szemléjén.

— **Lipót főherceg állapota.** Hőrnstein kastélyából legutóbb érkezett hírek szerint, 'Lipót főherceg' állapota tegnapelőtt óta határozottan rosszabbra fordult. Az orvosok kezdődő tüdőlobot állapították meg. A főherceg állapotát az teszi különösen komolyra, hogy köhögési rohama vannak és a vándoroktól nem tud megszabadulni. A beteg fivére 'Ernő' és 'Rainer' főhercegek tegnap délután 10 órakor megérkeztek Hőrnstein kastélyba. A legutóbbi hivatalos orvosi jelentés következőképen hangzik:  
— A gyöngöcsög állandó. A jobb tüdő nyálkája szaporodott. A decubitus változatlan. Apáthia állandó. Az éjjeli nyugalmat köhögés által zavarná.  
A ma reggel kiadott hivatalos jelentés szerint, e táplálék fölvetél valamivel jobb, állapota egyenként változatlan.  
— **Tisztelgés Ferencz Ferdinánd főhercegnél.** A bécsi helység táborként, vendékre főtisztjei csapat és iskolaparasnokok tegnap tisztelgésre gyűltek össze a hadtestparancsnokok épületében, hogy üdvözöljék 'Ferencz Ferdinánd' főherceget a királytól nyert új méltóságban. A főherceg szívesleg 'Krausz' György kísérelében jelent meg a tiszteletről összegyűjtött tisztek előtt. Gróf 'Uchváilly' lovassági tábornok, hadtestparancsnok üdvözölte a főherceget, a ki megköszönvén az üdvözlést, erkölt, tartott és a megjelent tisztek mind egyfelől voltott nyírva szót. — 'Ferencz Ferdinánd' főherceg ma este Budapestre érkezett, hogy holnap a 'Váry' kísérelben jelen legyen a budapesti helyőrség tiszti szemléjén.

— **Lipót főherceg állapota.** Hőrnstein kastélyából legutóbb érkezett hírek szerint, 'Lipót főherceg' állapota tegnapelőtt óta határozottan rosszabbra fordult. Az orvosok kezdődő tüdőlobot állapították meg. A főherceg állapotát az teszi különösen komolyra, hogy köhögési rohama vannak és a vándoroktól nem tud megszabadulni. A beteg fivére 'Ernő' és 'Rainer' főhercegek tegnap délután 10 órakor megérkeztek Hőrnstein kastélyba. A legutóbbi hivatalos orvosi jelentés következőképen hangzik:  
— A gyöngöcsög állandó. A jobb tüdő nyálkája szaporodott. A decubitus változatlan. Apáthia állandó. Az éjjeli nyugalmat köhögés által zavarná.  
A ma reggel kiadott hivatalos jelentés szerint, e táplálék fölvetél valamivel jobb, állapota egyenként változatlan.  
— **Tisztelgés Ferencz Ferdinánd főhercegnél.** A bécsi helység táborként, vendékre főtisztjei csapat és iskolaparasnokok tegnap tisztelgésre gyűltek össze a hadtestparancsnokok épületében, hogy üdvözöljék 'Ferencz Ferdinánd' főherceget a királytól nyert új méltóságban. A főherceg szívesleg 'Krausz' György kísérelében jelent meg a tiszteletről összegyűjtött tisztek előtt. Gróf 'Uchváilly' lovassági tábornok, hadtestparancsnok üdvözölte a főherceget, a ki megköszönvén az üdvözlést, erkölt, tartott és a megjelent tisztek mind egyfelől voltott nyírva szót. — 'Ferencz Ferdinánd' főherceg ma este Budapestre érkezett, hogy holnap a 'Váry' kísérelben jelen legyen a budapesti helyőrség tiszti szemléjén.

— **Lipót főherceg állapota.** Hőrnstein kastélyából legutóbb érkezett hírek szerint, 'Lipót főherceg' állapota tegnapelőtt óta határozottan rosszabbra fordult. Az orvosok kezdődő tüdőlobot állapították meg. A főherceg állapotát az teszi különösen komolyra, hogy köhögési rohama vannak és a vándoroktól nem tud megszabadulni. A beteg fivére 'Ernő' és 'Rainer' főhercegek tegnap délután 10 órakor megérkeztek Hőrnstein kastélyba. A legutóbbi hivatalos orvosi jelentés következőképen hangzik:  
— A gyöngöcsög állandó. A jobb tüdő nyálkája szaporodott. A decubitus változatlan. Apáthia állandó. Az éjjeli nyugalmat köhögés által zavarná.  
A ma reggel kiadott hivatalos jelentés szerint, e táplálék fölvetél valamivel jobb, állapota egyenként változatlan.  
— **Tisztelgés Ferencz Ferdinánd főhercegnél.** A bécsi helység táborként, vendékre főtisztjei csapat és iskolaparasnokok tegnap tisztelgésre gyűltek össze a hadtestparancsnokok épületében, hogy üdvözöljék 'Ferencz Ferdinánd' főherceget a királytól nyert új méltóságban. A főherceg szívesleg 'Krausz' György kísérelében jelent meg a tiszteletről összegyűjtött tisztek előtt. Gróf 'Uchváilly' lovassági tábornok, hadtestparancsnok üdvözölte a főherceget, a ki megköszönvén az üdvözlést, erkölt, tartott és a megjelent tisztek mind egyfelől voltott nyírva szót. — 'Ferencz Ferdinánd' főherceg ma este Budapestre érkezett, hogy holnap a 'Váry' kísérelben jelen legyen a budapesti helyőrség tiszti szemléjén.

— **Lipót főherceg állapota.** Hőrnstein kastélyából legutóbb érkezett hírek szerint, 'Lipót főherceg' állapota tegnapelőtt óta határozottan rosszabbra fordult. Az orvosok kezdődő tüdőlobot állapították meg. A főherceg állapotát az teszi különösen komolyra, hogy köhögési rohama vannak és a vándoroktól nem tud megszabadulni. A beteg fivére 'Ernő' és 'Rainer' főhercegek tegnap délután 10 órakor megérkeztek Hőrnstein kastélyba. A legutóbbi hivatalos orvosi jelentés következőképen hangzik:  
— A gyöngöcsög állandó. A jobb tüdő nyálkája szaporodott. A decubitus változatlan. Apáthia állandó. Az éjjeli nyugalmat köhögés által zavarná.  
A ma reggel kiadott hivatalos jelentés szerint, e táplálék fölvetél valamivel jobb, állapota egyenként változatlan.  
— **Tisztelgés Ferencz Ferdinánd főhercegnél.** A bécsi helység táborként, vendékre főtisztjei csapat és iskolaparasnokok tegnap tisztelgésre gyűltek össze a hadtestparancsnokok épületében, hogy üdvözöljék 'Ferencz Ferdinánd' főherceget a királytól nyert új méltóságban. A főherceg szívesleg 'Krausz' György kísérelében jelent meg a tiszteletről összegyűjtött tisztek előtt. Gróf 'Uchváilly' lovassági tábornok, hadtestparancsnok üdvözölte a főherceget, a ki megköszönvén az üdvözlést, erkölt, tartott és a megjelent tisztek mind egyfelől voltott nyírva szót. — 'Ferencz Ferdinánd' főherceg ma este Budapestre érkezett, hogy holnap a 'Váry' kísérelben jelen legyen a budapesti helyőrség tiszti szemléjén.

— **Lipót főherceg állapota.** Hőrnstein kastélyából legutóbb érkezett hírek szerint, 'Lipót főherceg' állapota tegnapelőtt óta határozottan rosszabbra fordult. Az orvosok kezdődő tüdőlobot állapították meg. A főherceg állapotát az teszi különösen komolyra, hogy köhögési rohama vannak és a vándoroktól nem tud megszabadulni. A beteg fivére 'Ernő' és 'Rainer' főhercegek tegnap délután 10 órakor megérkeztek Hőrnstein kastélyba. A legutóbbi hivatalos orvosi jelentés következőképen hangzik:  
— A gyöngöcsög állandó. A jobb tüdő nyálkája szaporodott. A decubitus változatlan. Apáthia állandó. Az éjjeli nyugalmat köhögés által zavarná.  
A ma reggel kiadott hivatalos jelentés szerint, e táplálék fölvetél valamivel jobb, állapota egyenként változatlan.  
— **Tisztelgés Ferencz Ferdinánd főhercegnél.** A bécsi helység táborként, vendékre főtisztjei csapat és iskolaparasnokok tegnap tisztelgésre gyűltek össze a hadtestparancsnokok épületében, hogy üdvözöljék 'Ferencz Ferdinánd' főherceget a királytól nyert új méltóságban. A főherceg szívesleg 'Krausz' György kísérelében jelent meg a tiszteletről összegyűjtött tisztek előtt. Gróf 'Uchváilly' lovassági tábornok, hadtestparancsnok üdvözölte a főherceget, a ki megköszönvén az üdvözlést, erkölt, tartott és a megjelent tisztek mind egyfelől voltott nyírva szót. — 'Ferencz Ferdinánd' főherceg ma este Budapestre érkezett, hogy holnap a 'Váry' kísérelben jelen legyen a budapesti helyőrség tiszti szemléjén.

— **Lipót főherceg állapota.** Hőrnstein kastélyából legutóbb érkezett hírek szerint, 'Lipót főherceg' állapota tegnapelőtt óta határozottan rosszabbra fordult. Az orvosok kezdődő tüdőlobot állapították meg. A főherceg állapotát az teszi különösen komolyra, hogy köhögési rohama vannak és a vándoroktól nem tud megszabadulni. A beteg fivére 'Ernő' és 'Rainer' főhercegek tegnap délután 10 órakor megérkeztek Hőrnstein kastélyba. A legutóbbi hivatalos orvosi jelentés következőképen hangzik:  
— A gyöngöcsög állandó. A jobb tüdő nyálkája szaporodott. A decubitus változatlan. Apáthia állandó. Az éjjeli nyugalmat köhögés által zavarná.  
A ma reggel kiadott hivatalos jelentés szerint, e táplálék fölvetél valamivel jobb, állapota egyenként változatlan.  
— **Tisztelgés Ferencz Ferdinánd főhercegnél.** A bécsi helység táborként, vendékre főtisztjei csapat és iskolaparasnokok tegnap tisztelgésre gyűltek össze a hadtestparancsnokok épületében, hogy üdvözöljék 'Ferencz Ferdinánd' főherceget a királytól nyert új méltóságban. A főherceg szívesleg 'Krausz' György kísérelében jelent meg a tiszteletről összegyűjtött tisztek előtt. Gróf 'Uchváilly' lovassági tábornok, hadtestparancsnok üdvözölte a főherceget, a ki megköszönvén az üdvözlést, erkölt, tartott és a megjelent tisztek mind egyfelől voltott nyírva szót. — 'Ferencz Ferdinánd' főherceg ma este Budapestre érkezett, hogy holnap a 'Váry' kísérelben jelen legyen a budapesti helyőrség tiszti szemléjén.

— **Lipót főherceg állapota.** Hőrnstein kastélyából legutóbb érkezett hírek szerint, 'Lipót főherceg' állapota tegnapelőtt óta határozottan rosszabbra fordult. Az orvosok kezdődő tüdőlobot állapították meg. A főherceg állapotát az teszi különösen komolyra, hogy köhögési rohama vannak és a vándoroktól nem tud megszabadulni. A beteg fivére 'Ernő' és 'Rainer' főhercegek tegnap délután 10 órakor megérkeztek Hőrnstein kastélyba. A legutóbbi hivatalos orvosi jelentés következőképen hangzik:  
— A gyöngöcsög állandó. A jobb tüdő nyálkája szaporodott. A decubitus változatlan. Apáthia állandó. Az éjjeli nyugalmat köhögés által zavarná.  
A ma reggel kiadott hivatalos jelentés szerint, e táplálék fölvetél valamivel jobb, állapota egyenként változatlan.  
— **Tisztelgés Ferencz Ferdinánd főhercegnél.** A bécsi helység táborként, vendékre főtisztjei csapat és iskolaparasnokok tegnap tisztelgésre gyűltek össze a hadtestparancsnokok épületében, hogy üdvözöljék 'Ferencz Ferdinánd' főherceget a királytól nyert új méltóságban. A főherceg szívesleg 'Krausz' György kísérelében jelent meg a tiszteletről összegyűjtött tisztek előtt. Gróf 'Uchváilly' lovassági













